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	CurrentDate: 
	nazivPredmeta: POSLOVNO PRAVO
	sifraPredmeta: ne popunjavati
	ciklusStudija: 1
	ects: 6
	: 
	preduslovi: ./.
	ogranicenja: 
	trajanje: 1
	semestar: II
	p: 4
	a: 1
	l: -
	fakultet: EKONOMSKI FAKULTET
	studij: ./.
	nastavnik: dr sc. Mirela Čokić Džinić, vanr. prof.
	email: mirela.cokic@untz.ba
	IDn: 
	IDf: 
	IDs: 
	web: www.pf.untz.ba
	ciljevi: - Predstavljanje osnovnih instituta prava privrednih društava i ugovornog poslovnog prava u Bosni i Hercegovini i pripadajućim joj entitetima, sa posebnim osvrtom na Federaciju Bosne i Hercegovine;- Razumijevanje poslovnih subjekata i individualnog poduzetnika uz distingviranje privrednih-gospodarskih društava, uključivo (navedeno) i u pogledu ugovornog poslovnog prava, i- Shvatanje značaja i suštine privrednih društava, ugovora poslovnog prava, te njihovih zajedničkih karakteristika;- Upoznavanje sa klasifikacijom i organizacijom, privrednih društava, kao i ugovora poslovnog prava.
	ishodi: - Identifikacija pojedinih oblika privrednih društava prema legislativi Bosne i Hercegovine - njenih entiteta, te ugovora poslovnog prava;- Provjeravanje teoretskih i praktičnih znanja u domenu teorijskog i zakonskog okvira, sa uporedno-pravnim pristupom u odnosu na zemlje EU-a i regiona;- Analiziranje privrednih društava od njihovog osnivanja (registracije), do prestanka postojanja (modaliteti), kao i, u datom kontekstu, ugovora poslovnog prava, i- Razlikovanje i kategorizacija pojedinih oblika privrednih subjekata, odnosno modaliteta ugovora u sklopu poslovnog prava.
	indikativni: 1. Osnovni pojmovi o državi i pravu; 2. Osnovi obligacionog prava; 3. Pojam i izvori poslovnog prava;4. Subjekti poslovnog prava – privredna društva; 5. Atributi i registracija subjekata poslovnog prava;6. Pravni promet, zastupanje i imovinska odgovornost privrednih društava; 7. Društva lica – javno trgovačko društvo, komanditno društvo; 8. Društva kapitala – dioničko društvo, društvo sa ograničenom odgovornošću;  9. Statusne promjene i prestanak privrednih subjekata;10. Pojam, značaj i specifičnosti ugovora poslovnog prava;11. Ugovori poslovnog prava: ugovor o prodaji, ugovori o uslugama u prometu robe, ugovori o organiziranju prevoza i prevozu stvari, ugovor o licenci, ugovor o građenju, ugovor o osiguranju; 12. Prestanak obaveza iz ugovora;13. Vrijednosni papiri, i 14. Pravo konkurencije.
	metode: 1. Interaktivna predavanja, uz maksimalno uključivanje studenata u raspravu o svim razmatranim pitanjima;2. Vježbe, koje podrazumijevaju aktivno uključivanje studenata kroz njihove diskusije i iznošenje vlastitih razmišljanja;3. Priprema, sačinjavanje i izlaganje grupnih i individualnih seminarskih radova, i4. Sticanje praktičnih znanja putem posjeta sudovima i tužilaštvu, radi sticanja praktičnih iskustava iz oblasti poslovnog prava.
	objasnjenje: Polovinom semestra studenti pismeno polažu kolokvij, kojega čine dotadašnji u nastavi apsolvirani segmenti indikativnog sadržaja datoga nastavnog predmeta. Sastoji se od  8 (osam) teoretskih pitanja [pri čemu se tačni odgovori evaluiraju sa 5 (pet) bodova], odnosno, na kolokviju se može ostvariti maksimalno 40 (četrdeset) bodova. Smatra se da je student zadovoljio na kolokviju ukoliko je ostavrio najmanje 21 (dvadesetjedan) bod.U sklopu predispitnih obaveza studenti mogu pristupiti izradi (individualnog ili grupnog) seminarskog rada, sa temom koja obuhvata odgovarajući segment sadržaja nastavnog predmeta. U pisanoj formi se dostavlja predmetnom nastavniku na pregled i ocjenu, nakon čega se usmeno izlaže. Ukoliko u izradi i prezentaciji grupnog seminarskog rada učestvuje više studenata [najviše 3 (tri)], njihovo učešće se valorizuje pojedinačno (kao i kod individualnog) – do 10 bodova.Na ime kontinuiranih aktivnosti u toku semestra student može ostvariti do 10 bodova.Završni ispit je usmeni, na kojem student daje odgovor na 4 (četiri) izvučena teoretska pitanja iz kompletnog programa nastavnog predmeta obrađenog u nastavnim aktivnostima (ukoliko nije zadovoljio na kolokviju), odnosno, iz preostalih segmenata (u odnosu na položeni kolokvij) – pri čemu se na svako od pitanja može ostvariti najviše 10 (deset) bodova. Smatra se položenim ukoliko se dâ pozitivan odgovor na sva 4 (četiri) pitanja, po kojem osnovu student može ostvariti maksimalno 40 (četrdeset) bodova. Provjera znanja na završnom ispitu se evaluira pozitivnom ukoliko je ostvaren najmanje 21 bod. Završni ispit se može obaviti i u pismenoj formi.Sveukupno, da bi student položio ispit iz navedenog nastavnog predmeta mora ostvariti minimalno 54 boda.Dati koncept, kao i težinski faktora provjere (koji slijedi), primjenjuje se i kod izvođenja popravnih i dodatnih popravnih ispita.
	tezinskiFaktor: Ocjena na ispitu zasnovana je na ukupnom broju bodova stečenih ispunjavanjem predispitnih obaveza i polaganjem završnog ispita, shodno kvalitetu stečenih znanja i vještina.OBAVEZE STUDENTA BODOVI (MAX): Prisutnost na predavanjima 5 (5%); Aktivnost studenta 5 (5%); Seminarski rad 10 (10%); Kolokvij 40 (40%); Završni ispit 40 (40%); UKUPNO/MAX 100 (100%). Ukupan broj bodova i konačna ocjena: BROJ BODOVA KONAČNA OCJENA: 0–53 5 (F); 54-64 6 (E); 65-74 7 (D); 75-84 8 (C); 85-94 9 (B) i 95-100 10 (A).
	literatura: 1. Rizvanović, E., (2013), Poslovno pravo – natjecanje, osnivanje, prestanak poslovnih subjekata, Sarajevo, "Privredna štampa", d.o.o.;2. Rizvanović, E., (2011), Osnovi poslovnog prava, Mostar, Ekonomski fakultet;3. Zakon o privrednim društvima.
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